

金秋钜惠 4G手机狂欢送

多款明星机直降300元 iPhone 6s购机赠费 各移动营业厅火爆进行中

扫我送150M流量!



国税系统2603人竞争55个职位, 气象部门一职位暂无人报名

国考报名还得多思量思量

本报济宁10月21日讯(记者 贾凌煜) 2016年度中央机关及其直属机构考试录用公务员的报名工作将于10月24日结束,目前考生报名迎来小高峰。涉及济宁今年共40个职位计划招录64人,截至21日下午5点,已有2603人通过审核,报名人数最多的职位已超过百人竞争,不过也有部分职位还无人通过审核。

涉及济宁职位中,国税系统提供了34个职位,招录55人,依然是国考招录人数最多的部门;国家统计局山东调查总队2个职位,招录2人;济宁银监局2个职位,招录4人;山东济宁市气象局1个职位,招录1人;青岛海关济宁分局1个职位,招录1人。

开始报名以来,通过审核人数不断攀升。截至21日下午5点,通过审核人数最多的职位多为国税系统,如曲阜市国税局科员四职位计划招录1人,已有201人通过审核;泗水县国税局科员四职位计划招录1人,已有143人通过审核;邹城市国税局科员四职位,计划招录2人,已有205人通过审核。

相对于考生对这些职位的热情,还有几个职位报名人数较少,尤其是济宁市气象局业务科技科业务管理科职位



计划招录2人,仍无人通过审核。“这个职位要求考生须是硕士及以上学历,且有两年基层工作经验,难住了不少考生。”据中公教育济宁分校负责人陈成勇介绍,国家统计局山东调查总队汶上调查队业务科科员一职,计划招录1人,只有1人通过审核。

2016年国考报名工作将于24日下午6点结束,还未报名的要抓紧时间了,以免审核不通过耽误考试。公共科目笔试时间安排在11月29日进行。另外,今年国考重点加大了对作弊的查处力度。今年11月1号将正式实施的刑法修正案(九)中规定,将包括公务员考

试在内的国家考试作弊行为列入了刑事犯罪范畴,这意味着,一旦出现组织作弊、贩卖试题等行为,情节严重可判三年到七年以下有期徒刑。找人替考或替考者,也将面临拘役或管制。

11辆克隆出租车被执法部门查获

本报济宁10月21日讯(记者 庄子帆) 近日,有市民反映,城区出现了多辆“克隆”假牌出租车。21日记者了解到,目前济宁已查获33辆非法营运车辆,其中假牌出租车有11辆。

城区出租车管理所相关负责人介绍,在查处的假牌黑出租中,发现计价器多来自外地,至于所使用的顶灯,城区内已经发生过多起出租车顶灯丢失的情况。“从外观上看,这些黑出租与正规的出租车并无太大差别,而且车牌号一旦被相关部门注意到,便会经常更换,并多在夜间上路经营,隐蔽性较强,存在查处难的问题。”该负责人介绍。

记者了解到,目前交通部门已经掌握的假牌黑出租涉及40余个假牌照。“现在加强对假牌、套牌、黑车的查处力度,现在夜间有两支执法队伍,在出租车公司负责人和出租车驾驶员的配合下,进行不定期检查。”该负责人介绍。

有了“四德榜”长廊 供电职工有了榜样

本报济宁10月21日讯(通讯员 朱璐) 日前,邹城市供电公司道德实践“四德榜”宣传文化长廊建成。这是公司推进“德育文化”在企业的有机融合与渗透的一项重要手段。

宣传文化长廊以12块两面见方图板构成。内容具体包括:“四德”核心理念、“四德”落地实践、“四德”典型案例、道德实践精髓。

在“四德”核心理念中,重点对社会主义核心价值观、国网公司员工道德规范、国网公司员工手册和“四德”以及“孝、诚、仁、爱”内涵进行了深刻诠释与阐述。“四德”落地实践,从践行“四德工程”、打造创先争优团队、紧急抢修彰显电力社会责任、精益服务助力省运会、结对帮扶送温暖、青春志愿行、共筑中国梦等六个层面予以展现;在“四德”典型案例中,公司在总结近年来践行“四德”精神,评选出6名“个人品德优秀典型”和22名“爱德之星”、“诚信之星”、“孝德之星”和“仁德之星”,并对部分典型事件进行挖掘提炼与展示。

济宁“阳光信访”网上受理平台正式启用 发条微信就能反映信访诉求

本报济宁10月21日讯(记者 姬生辉) 21日,济宁“阳光信访”网上受理平台启用。今后,济宁市民如需信访,只要在家里通过网络、短信、电话或微信,就可以完成全部信访过程。相关部门会主动对信访事项的受理办理情况给予答复。

济宁“阳光信访”网上受理平台纵向联通国家、省、市、14个县市区,156个镇街,横向将82个市直部门单位,502个县直部门的信访工作纳入系统统一运行,实现了工作范围全覆盖。不论是传统的来信来访,还是通

过网络、电话、领导信箱、手机短信、微信等途径反映的信访事项,都会即时进入系统,实现了所有信访形式全覆盖。

与传统信访形式相比,网上信访主要有快捷方便、公开透明和畅通民意三大优势。通过互联网给信访部门发一封电子邮件、打个电话或发条微信(在手机微信上搜索“济宁阳光信访”微信公众号),耗时不过数分钟,使群众反映问题、表达诉求更加快捷和方便。群众反映的问题、处理和办理的结果,在网上都能一一

呈现,可以随时查阅,促进了信访问题及时有效解决。另外,网上信访不受逐级走访规定的限制,只要符合信访事项受理范围,即便是在网上越级反映,上级机关也会予以受理。

为保证网上信访事项办理的效率和质量,信访部门严格规范网上信访事项受理办理流程,信访事项受理告知、答复意见书等资料还要全部录入信访信息系统,接受上级和信访人的监督。对网上超期未办结或交办无结果的信访事项,“阳光信访”信息系

统带有自动督办功能,快到办理截止日期的时候就闪黄灯提醒。对超期未办结的信访案件,由督查工作人员通过电话督查,发函督查,网络督查,实地督查,约谈督查和联合督查等形式及时跟踪调度,对一些难以解决的,疑难复杂的信访事项,或超期很长时间形成积案的,由专门督查人员对责任单位进行督办。对一些久拖不决的影响比较大的信访事项,由信访部门联合党委、政府督查室进行联合督查,必要时启动问责程序。

大连刺参低价申领 发放通知

大连刺参与人参、燕窝、鱼翅齐名,海参不仅是珍贵的食品,也是名贵的药材。随着海参价值知识的普及,海参逐渐进入百姓餐桌。为让广大顾客亲身感受野生海参对广大顾客朋友身体健康以及康复慢性病带来的神奇功效,现厂家特举行健康公益送万家活动,只要您拨打电话400-667-3966即可低价申领价值3960元的大连刺参一斤,康复慢性病及提高免疫力,中秋佳节特惠,送亲朋好友有面子。

海域,非养殖,肉质鲜美,口感软糯。
 1. 每斤海参均采用淡干技术,保证品质不流失,一斤海参大约60头,净重8斤左右。
 冬季滋补海参3个月 一年精神好劲头
 中医古籍《内经》说:春生、夏长、秋收、冬藏,是气之谓也;人亦应之。传统医学认为,秋季滋补可平衡阴阳,调和气血。冬季时宜滋补不仅能固本培元,恢复正气,而且有利于驱除病邪,使体内的阴、阳、气、血、津液得到充实,使身体能进入最最佳的状态。俗话说,秋季滋补,来年打虎,今秋滋补食海参正是最好时机。海参味甘咸,其性温补,足致人参,不管男女老少,皆

吃海参都有相当好的滋补作用。
 本次活动属于公益发放活动,绝对真实,绝对可靠! 打进电话400-667-3966即可领取价值3960元的大连淡干刺参一斤,原价3960元/斤,现低价1980元/斤,前100名报名者申请1斤再送1斤,每人最多限量申请2份。除了自己享用外,还是送父母、送领导、送亲朋的馈赠佳品! 现广大网友抓紧时间报名领取,限量发放2000斤,赠完为止,绝不多赠。
 如与承诺不符,愿承担相关法律责任。货到付款
 申领电话:
 400-667-3966



我们向社会公开声明:
 1. 每斤:每斤海参均来自大连,符合国家检验检疫标准,绝非人工养殖破坏营养成分,更有微量碘元素。
 2. 保证大连刺参,30 经纬度无污染